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Josef Bureš 

Josef Bureš se narodil 5. března 1940 v obci Olšanka v oblasti Žytomyr na Ukrajině a patří 

mezi tzv. „volyňské Čechy“. Své životní začátky prožil v době, kdy probíhala druhá světová 

válka. Po jejím skončení se Josefova rodina rozhodla odjet zpět do Československa transportem 

až v roce 1947, protože byl jeho starší bratr Alexandr ve svobodné armádě a všichni čekali, až 

se vrátí. 

 

Konečná stanice v Československu byla v Třemošné u Plzně, kde sedmiletý Josef s rodinou 

nějakou dobu pobýval. Josefův otec se poté vydával hledat nabízení usedlosti. Jednu takovou 

našel kousek u Nemanic, kam se tedy celá rodina z Třemošné odstěhovala. Poté se přestěhovali 

na krátkou chvíli do Vranova a nakonec zakotvili do malé obce Mělnice. Tam také Josef 

docházel do základní školy. Do „měšťanky“ (2. stupeň ZŠ) chodil v Hostouni, která se nachází 

přibližně 5 km od Mělnice. Josefa rodina se nakonec v Mělnici dobře zabydlela a měla velké 

hospodářství. 

 

Po základní škole Josef studoval obor automechanik - jeden 

rok na škole v Budějovicích a dva roky v Kadani, kde se 

následně vyučil. V roce 1960 se přiženil do Mířkova, když 

zrovna přišel z vojny. Ze začátku pracoval v místní dílně, ale 

když se zavřela, nastoupil pan Josef v roce 1962 do 

autoservisu v Horšovském Týně, kde opravoval osobní auta 

či motocykly. Firma nesla název Komunální služby a poté 

v roce 1966 převzalo dílnu Západočeské autodružstvo. 

V horšovskotýnském autoservisu pracoval až do roku 2001, 

tedy úctyhodných 39 let. Auta a „motorky“ byly vždy jeho 

velkým koníčkem.  

 

S manželkou Marií vychovali dvě dcery, Drahoslavu a Janu. Manželka bohužel po vážné 

nemoci v roce 1968 zemřela.  
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V socialismu probíhaly tzv. „akce Z“, kterých se zúčastnil i pan Josef. Během těchto akcí se 

stal předsedou stavební komise, protože působil v radě Národního výboru - měl tedy na starost 

stavbu místního obchodu, kulturního domu nebo nové kanalizace. 

 

Josef byl vždy zodpovědný a místní 

obyvatelé věděli, že se na něj můžou 

spolehnout. I z tohoto důvodu se stal 

v roce 1998 v obci starostou. V této 

funkci byl velmi šikovný a ochotný, 

neváhal vždy lidem pomoci a 

„starostoval“ 4 volební období, tedy 

až do roku 2014. 

 

Nyní je už pan Josef šťastný v důchodu a nadále rád pomůže každému, kdo pomoc potřebuje. 


